

Аналитический обзор рынка Forex за 28 августа - 2008-08-28 04:47:22

Американская валюта в течении первой половины дня в четверг испытывала незначительное давление. После начала торговой сессии доллар США заметно снизился против своих конкурентов. Возобновление роста цен на нефть, а также заявление члена совета управляющих Европейского центрального банка Акселя Вебера относительно низкого уровня процентных ставок в Еврозоне сыграли на руку евровалютам и японской иене. Снизившийся уровень безработицы Германии до 7.6%, опубликованный около 8 утра по Гринвичу, а также рост агрегата М3 денежной массы в Европе, который вырос до 9.3%, в целом не имели влияния на котировки валютных пар, поэтому к началу торгов в Нью-Йорке пара евро/доллар торговалась около 1.4770, а японская иена в паре с долларом находилась у отметки 109.20. Данные, опубликованные в ходе американской торговой сессии, оказали положительное влияние на курс валюты США. Предварительные данные по объему ВВП за II квартал продемонстрировали рост на 3.3%, вместо прогнозируемого роста на 2.7%, а количество первичных заявок на пособие по безработице в США за последнюю неделю снизилось на 7 тысяч. Совместно с падением цен на нефть до 115 долларов за баррель, вышедшие данные помогли американскому доллару вырасти с достигнутых утром минимумов. Незадолго до закрытия торговой сессии пара евро/доллар торговалась на уровне 1.47 после фиксирования внутредневногo максимума пары на 1.4810. Британский фунт и японская иена также снизились против доллара до 1.8290 и 109.50 соответственно, при том, что фунт обновил двухлетний минимум в паре с долларом на уровне 1.8239.

Прогноз на 29 августа, пятницу

Пятничные торги на мировом валютном рынке Forex будут проходить в ожидании публикации американского индикатора уверенности потребителей от университета Мичигана. Данные по европейскому региону вряд ли будут иметь влияние на курсы основных валютных пар, поэтому до начала торгов в Нью-Йорке все взгляды будут устремлены в сторону котировок нефти и продолжающихся опасений относительно урагана «Густав». Предполагаемый диапазон движения пары евро/доллар в пятницу 1.4640-1.4780, пара доллар/иена вероятнее всего продолжит торговаться между 110 и 109 иен за доллар.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)